

LJUBLJANSKI  
ŠKOFIJSKI LIST

Leto 1934.

Ljubljana, 10. oktobra 1934.

Štev. 7.

**Ob smrti Njegovega Veličanstva  
kralja Aleksandra I.**

Strašna vest o nenadni smrti našega velikega vladarja kralja Aleksandra, ki je dne 9. oktobra padel pod zločinsko roko brezvestnega atentatorja kot žrtev za ohranitev evropskega miru in veličino kraljevine Jugoslavije, je nas vse napolnila z globoko žalostjo in ogorčenjem nad zločinom.

V tej žalosti in skrbi se zatecimo k vsemogočnemu Bogu, ki vodi usodo narodov. Naj povrne blagopokojnemu kralju vse požrtvovalno in junaško prizadevanje večni Plačnik, ki nas je v svoji modri previdnosti združil pod njegovim žezlom. Za mir svoje kraljevine je delal, za ta mir pretil svojo kri — naj večni mir uživa njegova duša!

Naša krščanska dolžnost je, da prosimo Boga, naj čuva našo kraljevino Jugoslavijo pred vsakim zlom, naj krepi, podpira in blagoslavlja tiste, ki jo vodijo, predvsem Njegovo Veličanstvo kralja Petra II. Z zvestobo in delom po naukih naše svete vere hočemo vsi izpolniti poslednje naročilo umirajočega kralja: Čuvajte Jugoslavijo!

Velja nam pa prav posebno poziv sv. apostola Pavla: »Prosim torej predvsem, naj se opravljajo prošnje, molitve, priprošnje, zahvale za kralje in oblastnike, da bomo živeli tiho in mirno življenje v vsej pobožnosti in poštenosti. To je namreč dobro in všeč Bogu, našemu odrešeniku.« (1 Tim 2, 1.)



Poleg navodila glede zvonjenja, ki so ga župni uradi dobili pod št. 4372 današnjega datuma, velja sledeče navodilo iz leta 1921 (»Škofijski list« 1921, št. 9):

Na dan pogreba Nj. Veličanstva se ob primerni uri opravi v vseh župnih in duhovnijskih cerkvah božja služba po sledečem obredu (col. viol.):

Poje se psalm 50. »Usmili se« (Miserere) s Čast bodi na koncu, potem se poje »Gospod usliši mojo molitev« . . . »Gospod z vami« . . . in molitvi iz Miss. Rom. Orationes diversae No 12. in 13. (Cerkveni molitvenik str. 262 »Ne zavrzi« . . . in str. 263 »O Bog, naše pribežališče« . . .).

Na koncu se poje molitev za kralja Petra II. z odnosnimi verzikuli (Cerkveni molitvenik str. 363). K temu cerkvenemu obredu naj se povabijo vse oblasti in uradi kakor ob državnih praznikih.

Kjer bi za šole bila umestna sv. maša, se vzame votivna maša: pro quacumque necessitate (col. viol.).

Ako bi od državnega odbora za pokop trupla Nj. Veličanstva kralja Aleksandra došle še kake posebne odredbe, se bo to župnim in duhovnijskim uradom naznanilo po dnevnem časopisju.

V L j u b l j a n i , dne 10. oktobra 1934.

† Gregorij, škof.